

### **CADTH Post-Market Drug Evaluation**

# Bulletin #01 RFP Questions and Answers

#### **Competition File C-220350**

**CADTH Confidentiality Statement:** This document and all attachments herein are intended solely for the use of the individual(s) and/or organization(s) to which it is directed. It may contain privileged, confidential, or copyright-protected information. By accepting possession of this document, you agree to keep its contents in confidence and to not use, duplicate, or disclose the document to any other party for any purpose other than providing the services herein, unless otherwise agreed to in writing by CADTH.

Any unauthorized use of this document, copying, review, or disclosure, including use by anyone other than the intended recipient, is prohibited. If received in error, please delete this document and all copies immediately from your system and notify the sender promptly by email that you have done so.

## Note by CADTH: Questions may have been edited for clarity or to maintain confidentiality.

#### Question #01 received February 9,2022

Reference: Letter of Intent Form.

Question Part 1: The Form has room for 1 applicant and 5 co-applicants. Can the Applicant and Co-Applicant 1 be considered Co-Pls?

Answer Part 1: Yes. For the purpose of the LOI please list 1 primary applicant. If the applicant wishes to submit as co-PIs, they may indicate this in the Technical Proposal.

Question Part 2: What if a team is larger than 6 people? How would I note this on the LOI form?

Answer Part 2: Although teams may be larger than 5, please only list the leads/PIs as coapplicants. If there are more than 5 leads/PIs, you may indicate this in the Technical Proposal.

End of file.